



В Армавире в связи с разбойным нападением на семью и посягательством на жизнь сотрудников милиции возбуждено уголовное дело

9 марта 2009 года в Армавире трое мужчин, вооружившись автоматом «Калашникова», пистолетом «ТТ» и гранатой «РГД-5», совершили разбойное нападение на семью местного предпринимателя. Когда на место происшествия по вызову потерпевших прибыли сотрудники отдела вневедомственной охраны и группы быстрого реагирования при УВД по г. Армавиру, между нападавшими и работниками милиции завязалась перестрелка. В результате злоумышленники были обезврежены и задержаны. В ходе перестрелки один из нападавших получил ранение, его жизнь вне опасности. Никто из сотрудников милиции и граждан не пострадал.

Следственным отделом по г. Армавиру СУ СКП РФ по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 222 (незаконное приобретение, передача, хранение, ношение оружия), частью 3 статьи 162 (разбой), пунктом 3 статьи 30, пунктами «б, е» части 2 статьи 105 (покушение на убийство лица в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности, совершенное общеопасным способом), статьей 317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) Уголовного кодекса Российской Федерации.

Трое подозреваемых 1947, 1966 и 1961 года рождения задержаны следователем в порядке статьи 91 УПК РФ. По делу проводится предварительное расследование.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова

09 Марта 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612761>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
